

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

钱包落在出租车上,外地人发微博求助——

# 泰安48人“微”寻找 钱包回来了

本报泰安12月16日讯(记者 赵兴超) 14日晚上,王国胜在泰安出差时,不慎丢失身份证、银行卡的钱包。王国胜发微博求助泰安网友及官方账号,超过48名网友帮忙转发。15日,一名出租车司机捡到钱包还给了王先生。

14日晚上,新疆沙湾人王国胜从外省坐高铁来到泰安,为公司开拓市场。他从高铁站下车打车到岱岳区财兴街住店,准备拿身份证登记时发现钱包不见了。王国胜回忆可能是落在了出租车前排,再回头已经找不到车。

钱包里有王国胜的临时身份证、女朋友身份证、银行卡若干、现金700多元等。因为没有身份证件,宾馆不接纳,王国胜只能到粥店派出所,拿到临时住宿证明。

王国胜出差是要跑全国市场,丢了证件寸步难行,他当晚通过微博发布自己的遭遇,向泰安网友及部分官方认证账号求助。不少网友看到王国胜的微博后,都进行了转发。

15日中午,一位出租车司机庞师傅看到了王国胜丢失钱包的信息,从车上一个角落捡到了他的钱包,放

下手头工作把钱包送到了王国胜所在宾馆。庞师傅捡到钱包时证件都在,但700多元现金只剩了5毛钱。王国胜通过打车软件找到了第一辆车的出租司机张师傅,张师傅回忆在他下车后上了两个喝了酒的客人,开了不到600米两人就要求下车,给了他50元只要了40元找零,然后两人就离开了。

15日晚上,王国胜在微博里,向转发过他求助消息的48位泰安网友表达了感谢。他说,虽然是第一次来泰安,但通过这次经历,他认定“泰安是一座温暖的城市”。



## 短信套走六千元 疑为伪基站发出

本报泰安12月16日讯(记者 邢志彬) 泰城的辛女士13日下午收到一条“通讯商”发来的短信,说积分可以换136元现金,并提供一个网址。她点开手机自动安装了一个应用,很快两张和手机号绑定的银行卡就被盗刷近6千元,辛女士报了警。

13日下午,辛女士收到显示为10086发送的短信,称“您当前话费积分已满1360,可兑换人民币136元,请登录某网址,根据提示操作”。辛女士点击这个网页后,打开的页面很像该通讯商的官网,但手机开始自动下载应用软件,叫“移动营业厅”,但根本点不开,她就卸载了。

紧接着辛女士又收到一条短信,说开通了“手机支付业务”,她也没在意。晚上辛女士网购衣服,却发现余额不足。一查发现一张农行卡上被刷走299元和180元两笔钱,另一张建行卡5000元的余额只剩下190元,她赶紧打110报警。就在报警的几分钟里,她卡里的190元也被盗刷了。而这几笔盗刷,她都没有收到银行的告知短信。

辛女士去银行打印交易流水,银行对她手机卡和银行卡的绑定情况做了检查,发现一切正常。她又找移动公司了解收不到短信的原因,移动公司的检查也是一切正常。

一位移动公司的工作人员说,查询积分的方式是编辑短信JF发送到10086,移动公司从来不会让客户用积分兑换现金。客户收到10086的短信很可能是伪基站发送的信息。岱宗坊派出所已经受理此案,提醒市民注意防范。

## 网购不满意给差评 七天后收冥币快递

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 大学生小王在网上帮弟弟买东西,因对东西不满意给了卖家差评,没想到12月9日收到一件冥币快递。小王质疑卖家报复,卖家拒不承认。而因为属地管理的原则,小王也难以追究在上海的店家责任。

16日,在泰城一所高校读大三的学生小王,向本报热线电话反映,网购遭遇一件烦心事。小王说,9日她接到聊城家里弟弟小松的电话,说收到一件快递,打开却是十多张冥币。小松今年刚14岁,吓得马上撕掉冥币扔进了垃圾桶。他把快递单和撕碎的冥币拍下照片,发给了在泰安的姐姐小王。

小王通过快递单号查到了快递的物流路程,冥币快递是由一家名为“蒙邮物流”的公司送到济南,之后由申通物

流派送。济南之前的物流途径,特别是发件方都没法查找。这件冥币快递的派送方式,和小王11月25日为弟弟网购的夜光石快递如出一辙,小王说,她因此怀疑与之前的那次网购有关。11月25日,小王网购了22元的夜光石,到货后发现与介绍不符,给店家打了差评。7天后,弟弟就收到了冥币快递。

记者在小王的这两次快递物流详情中看到,邮件都是在蒙邮物流到济南后进行派送,之前物流路程不能查询。记者联系上卖家,但卖家表示这笔交易的具体情况记不清了,但冥币肯定不是他们寄的。小王在这家网店的评论中,找到了一条与她遭遇一样的评论,买家也是在打了差评后收到了一件冥币。

小王向网店所在平台进行



小王弟弟收到冥币后撕碎。(受访者提供)

了投诉,还准备到消协投诉。而记者从泰安市消协了解到,因为该网店注册地为上海,介于属地管理规定,小王也只能到

上海消协部门投诉。小王说,虽然自己只能自认倒霉,但希望其他买家不要再遇到这种情况。



## 拆除泰东路铁屋棚厦

近日,泰安市城管执法局联合多部门,对泰东路上荣院南路到龙潭路路段进行集中整治。经过3天集中整治,共拆除各类铁屋棚厦63处。图为整治前后对比。本报记者 张伟 通讯员 侯飞 摄



## 逮住俩酒司机 都说喝酒为暖身

本报泰安12月16日讯(记者 曹剑 通讯员 李强) 15日,宁阳县公安局交警三中队民警,在一小时内连续查出两名酒驾司机。其中两名驾驶员都说,天气冷所以喝白酒暖暖身。

15日14时30分,民警在蒙馆公路磁窑路段对一轿车驾驶员进行检查,司机刘某一说话就发出阵阵酒气。随后,民警对刘某经过酒精呼气测试,结果刘某体内酒精含量为78mg/100ml,构成酒后驾驶。刘某说,中午和几个客户吃饭,因感觉天冷,就喝了一小杯白酒暖暖身。

15时30分,民警在对一辆小货车检查时,同样闻到驾驶员任某有酒味,随后经过酒精呼气测试,任某体内酒精含量为53mg/100ml。通过询问,民警得知任某喝酒的理由竟然与刘某一一样,当天上午任某觉得十分冷,于是中午吃饭喝了杯白酒。

民警依法对两位当事人分别处以罚款1000元,驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。